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Výzkum je zaměřen na interakce mezi lidskými buňkami (linie osteoblastů, primární fibroblasty, kmenové buň-
ky a jiné) a povrchy nebo nanočásticemi připravenými z různých biokompatibilních materiálů s kontrolovatel-
nými vlastnostmi. 

Materiály používané v naší skupině jsou různého složení – uhlíkové (nanokrystalický diamant a grafen), titano-
vé (nanostrukturovaný a ultra jemný titan), biodegradabilní nanokompozity (založené na alifatických polyeste-
rových nanovláknech s kolagenem, kalcium fosfátovými nanočásticemi a hyaluronanem sodným), křemíkové 
(křemíkové nanočástice dopované borem a fosforem)) a hyaluronová kyselina (hydrogely, komplexy se surfak-
tanty). Použité materiály jsou testovány jako pevné povrchy pro interakci s adherujícími buňkami 
(implantologie, senzorika, atd.) a jako nanočástice pro senzoriku, imaging a dopravu léčiv. 

Cílem projektu zabývající se pevnými povrchy je popsat vliv materiálových vlastností na buněčné přežití, ad-
hezi, růst a diferenciaci. Poznatky získané z tohoto výzkumu mohou být použity při výrobě povrchů pro kostní 
implantáty, které zlepší hojící procesy a také díky řízené elektrické vodivosti těchto materiálů, mohou být pou-
žity na výrobu bioelektronických zařízení a biosenzorů. 

Cílem projektu zabývající se nanočásticemi je popsat vliv nanodiamantu, křemíkových nanočástic a hyaluron-
anových komplexů na lidské buňky vzhledem k jejich použití jako sondy pro fluorescenční mikroskopii nebo 
jako nosiče pro přenos léčiv. Proto se studuje jejich biokompatibilita, vstup a výstup z buňky, buněčná lokali-
zace a specifické buněčné cílení. 
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NABÍDKA SPOLUPRÁCE  

 Testování biokompatibility materiálů. 

 Testování cytotoxicity látek. 

 Testování buněčné adheze a migrace na bio-materiálech. 

 Měření buněčné proliferace a viability. 
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 Kultivace komerčně dostupných buněčných linií. 

 Fluorescenční a konfokální mikroskopie včetně sledování buněk v reálném čase. 

 Sledování proteinové exprese pomocí metody ELISA a Luminex. 

 Transformace eukaryotických buněk – transfekce, elektroporace. 

 Analýza obrazu (měření počtu, délek, ploch, úhlů objektů, prahování objektů, skládání do velkého obrazu). 

 Konzultace přípravy experimentů od počátku studie po její ukončení. 

 Spolupráce na biologické interpretaci výsledků. 

 Patent EU – EP 2 288 699: Method of making arranged cell structures. 
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